

До
Господин Ректора на ТУ– София и
Председател на Академичния съвет
Проф. д-р инж. Марин Христов
Т У К

Копие:

Отдел „Човешки ресурси“ - София
Отдел „Човешки ресурси“ - Пловдив
Директор на Филиал в Пловдив
Декан на ФЕА - Пловдив
Декан на ФМУ – Пловдив
Декан на ЕФ

Относно: Проведен избор за Зам.-ректори на Техническия университет – София; Директор на Филиала на Техническия университет – София в град Пловдив; Зам.-директори на Филиала на Техническия университет – София в град Пловдив; Директор на Центъра за непрекъснато и следдипломно обучение – София; Ръководители на катедра „Оптикоелектронна и лазерна техника“ към Факултета по електроника и автоматика и на катедра „Индустриален мениджмънт“ на Филиала в Пловдив; Проведено заседание на Общото събрание на Електротехническия факултет; Актуализирани списъци на общите събрания на Факултета по електроника и автоматика и на Факултета по машиностроене и уредостроене на Филиала в Пловдив.

Уважаеми Господин Ректор,

На заседанието си на **11.04.2011** год. (Протокол № **225**), Контролният съвет направи:

1. Разглеждане на материали от проведено на 06.04.2011 година заседание на Академичния съвет (АС) на Техническия университет – София (ТУС) за избор на заместник-ректори на университета до края на мандата (Протокол № 4 от 06.04.2011 година – препис-извлечение).

Контролният съвет реши:

1. Приема за законосъобразни: проведеното заседание на АС по т. 1 от Дневния ред и избора на проф. д-р **Георги Славчев Михов** за Зам.-ректор по учебна дейност на ТУС, на доц. д-р **Иван Младенов Кралов** за Зам.-ректор по научна и приложна дейност на ТУС, и на проф. д-р **Веско Крумов Панов** за Зам.-ректор по академичен състав и координация на ТУС, до края на мандата.
2. Разглеждане на материали от проведено на 06.04.2011 година заседание на Академичния съвет (АС) на Техническия университет – София (ТУС) за избор на Директор на Филиала на ТУС (Протокол № 4 от 06.04.2011 година – препис-извлечение).

Контролният съвет реши:

Приема за законосъобразни: проведеното заседание на АС по т. 6.4 от Дневния ред и избора на доц. д-р **Михаил Георгиев Петров** за Директор на Филиала на ТУС, до края на мандата.

3. Разглеждане на материали от проведено на 07.04.2011 година заседание на Общото събрание (ОС) на Филиала на Техническия университет – София (ТУС) в град Пловдив за избор на Зам.-директори на Филиала (Протокол № 35 от 07.04.2011 година).

Контролният съвет реши:

Приема за законосъобразни: проведеното заседание на ОС на Филиала на ТУС в Пловдив по точка единствена от Дневния ред и избора на доц. д-р **Вълчо Николов Николов** за Зам.-директор по учебна дейност, и на доц. д-р **Галидия Иванова Петрова** за Зам.-директор по научна дейност на Филиала в Пловдив, до края на мандата.

4. Разглеждане на материали от проведено на 06.04.2011 година заседание на Академичния съвет (АС) на Техническия университет – София (ТУС) за избор на Директор на Центъра за непрекъснато и следдипломно обучение (ЦНСДО) – София (Протокол № 4 от 06.04.2011 година).

Контролният съвет реши:

Приема за законосъобразни: проведеното заседание на АС на ТУС по т. 6 от Дневния ред и избора на проф. д-р **Румен Иванов Арнаудов** за Директор на ЦНСДО до края на мандата.

5. Разглеждане на материали от проведено на 31.03.2011 година заседание на Факултетния съвет (ФС) на Факултета по електроника и автоматика (ФЕА) към Филиала на Техническия университет – София (ТУС) в град Пловдив за избор на Ръководител на катедра „Оптикоелектронна и лазерна техника“ (ОЕЛТ), (Протокол № 4 от 31.03.2011 год.).

Контролният съвет реши:

Приема за законосъобразни: проведеното заседание на ФС на ФЕА на Филиала на ТУС в Пловдив по т. 2 от Дневния ред и избора на доц. д-р **Борислав Георгиев Пенев** за Ръководител на катедра ОЕЛТ до края на мандата.

6. Разглеждане на материали от проведено на 31.03.2011 година заседание на Факултетния съвет (ФС) на Факултета по машиностроене и уредостроене (ФМУ) към Филиала на Техническия университет – София (ТУС) в град Пловдив за избор на Ръководител на катедра „Индустиален мениджмънт“ (ИМ), (Протокол № 6 от 05.04.2011 год.).

Контролният съвет реши:

Приема за законосъобразни: проведеното заседание на ФС на ФМУ на Филиала на ТУС в Пловдив по т. 2.1 от Дневния ред и избора на доц. д-р **Тони Богданова Михова** за Ръководител на катедра ИМ до края на мандата.

7. Разглеждане на материали от проведено на 22.03.2011 година заседание на Общото събрание (ОС) на Електротехническия факултет (ЕФ) към Техническия университет – София (ТУС) за попълване на състава на Факултетния съвет на ЕФ, (Протокол от 22.03.2011 година).

Контролният съвет реши:

Приема за законосъобразни: проведеното заседание на ОС на ЕФ и направения избор за попълване на състава на ФС на ЕФ.

8. Разглеждане на актуализирани списъци на Общите събрания на Факултета по електроника и автоматика (ФЕА) и Факултета по машиностроене и уредостроене (ФМУ) към Филиала на Техническия университет – София (ТУС) в град Пловдив.

Контролният съвет реши:

Приема за правомерно съставени предложените списъци на ОС на ФЕА и на ФМУ и предлага на Ректора на ТУС да ги утвърди.

София, **11.04.2011** година

Председател на Контролния съвет:

(доц. д-р Петър Динев)